

平成 26 年 2 月 10 日

(TEL. 06-6454-2002)

各 位

会 社 名 S P K 株 式 会 社 代表 者名 代表取締役社長 轟 富 和 (コード: 7466、東証第1部)

問合せ先 経営企画室長 藤井 修二

連結子会社の代表者の異動に関するお知らせ

当社の連結子会社である谷川油化興業株式会社は、平成26年2月10日開催の臨時株主総会ならびに取締役会において、下記のとおり、代表取締役の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 代表者の異動内容

(氏名)	(新役職名)	(旧役職名)
中田 陽市	代表取締役社長 (新任)	-

[※] 新任代表取締役社長の中田陽市は、当社の専務取締役管理本部長との兼任となります。

2. 異動日

平成 26 年 2 月 10 日

3. 新任代表取締役の略歴

氏 名 中田 陽市(なかた よういち)

生年月日 昭和23年7月1日生

略 歴 昭和47年4月 株式会社協和銀行(現株式会社りそな銀行)入行

平成 7年3月 SPK株式会社入社

平成 12 年 6 月 S P K 株式会社 常勤監査役就任

平成 14 年 4 月 S P K 株式会社 執行役員就任

平成 14 年 6 月 S P K株式会社 管理本部長就任 (現任)

平成 19 年 4 月 S P K 株式会社 常務執行役員就任

平成 19 年 6 月 S P K株式会社 取締役就任

平成21年6月 SPK株式会社 専務取締役就任(現任)